



效仿“面膜女侠” 家中该怎么配灭火器?

杭州消防的权威解答来了: 至少要配备2个灭火器,推荐水基型或干粉灭火器

本报记者 谢春晖 通讯员 王欣怡

上周,杭州“面膜女侠”火了(详见本报3月4日7版)。

那天深夜,杭州余杭上实白洋港城小区某户发生火情,几名年轻女租客不知所措,多亏了住在对门的热心邻居张丹丹出手相助。当时,张丹丹顾不上摘下正敷着的面膜,拎起放在家门边的灭火器就冲了上去,不到5分钟扑灭了邻居家的火。

钱江晚报·小时新闻发布“面膜女侠”义举之后,人民日报和新华社等央媒也纷纷转载。

同时,大家也为她的消防安全意识点赞。

3月7日上午,杭州市消防救援支队余杭大队在余杭荆余路消防救援站,对张丹丹进行表彰鼓励,

为她颁发余杭消防蓝翼志愿者证书。

对于“面膜女侠”家中常备灭火器这个话题,网友们也展开了讨论。“家里是不是一定要配备灭火器?”“市面上灭火器种类这么多,家里备哪种灭火器比较好?”

对此,余杭消防救援大队副大队长申屠石磊做了解释——

“出租房内必须配备灭火器。”申屠石磊说。“我们一直在呼吁大家,在家中备好灭火器、防烟面罩等基础的消防装备,同时了解自家小区消防设施所在位置,以防出现紧急情况。”

居民家中该配备哪种灭火器?

消防救援人员表示,常见的灭火器种类有干粉灭火器、水基型灭火器和气体(CO₂)型灭火器等。

三种常见的灭火器中,干粉灭火器的使用成本最

低,适用于固体、液体、气体、电气和厨房油类火灾等,但干粉灭火器的干粉可能造成一定的污染,灭火后清理起来比较麻烦;水基型灭火器适用于固体、液体等火灾,现在技术提升后也可适用于220伏以下的电气火灾。同时,水基型灭火器使用后污染小,环保,但相比干粉灭火器成本较高;气体(CO₂)型灭火器常用家中图书、档案、贵重设备、精密仪器、600伏以下电气设备及油类的初期火灾。气体(CO₂)型灭火器在使用时,几乎不会留下残留物,但CO₂可能造成人员窒息等,最好经过培训后使用。

“我们推荐家中配备干粉灭火器或水基型灭火器,至于配备数量,建议至少2个。”消防救援人员说,灭火器一般可以放置在进门口、厨房和卧室区域。



扫一扫,读不同类型的灭火器灭火原理详解

70多件良渚文创黄金饰品,演绎古时浪漫

五千年前的良渚美女同款,你想拥有吗

一年一度的女神节来啦,你准备了什么礼物送给女同胞?

如果良渚先民也有女神节,那时的男同胞又会送什么呢?

今天,带你穿越回五千年前的良渚,跟远古的美女隔空对话,聊聊审美这件事。

含有最美好寓意 用玉器拼凑出“福”字

在良渚出土的各种文物中,玉器的图案刻工尤为精美,1毫米宽的纹道内竟刻有四五根细线,不得不说,当时工匠的天赋异禀,呈现了穿越时空的精致感。

精湛的远古技艺,赋予了现代设计师源源不断的创作灵感:如果用良渚图腾和器型来锻造金器,那是多么充满遐想的艺术创作。

最近,有人用玉璜、玉梳、锥形器、三叉形器、管状器等玉器,就能变出“福”字。

“福”字里的玉璜,是良渚女性身份和财富的象征。在良渚古城遗址公园内的反山王陵女王墓中,有大量玉璜出土。这种类似扇面的玉器造型,特别符合东方审美,可以凸显出女性的柔美风韵。

3月4日,自带良渚“福”字LOGO的良渚文创黄金饰品新品发布会在杭州举行。运用现代工艺和纯金质地,以各色良渚玉器器型和神人兽面纹、龙首纹等神秘图腾为灵感的良渚文创黄金饰品,揭开了

神秘面纱。模特穿戴在身的件件饰品,仿若在缓缓地讲述着5000年前的古文明。

古人的美丽小心机 仙女必备

玉鸟是良渚灵鸟,被视为飞行在天地之间的信使,古人相信它能带来光明和福祉。以玉鸟造型设计的吊坠手链灵动优雅;搭配项链,典雅又不失活泼,怎么穿搭都很美。

最具神秘感的神人兽面纹图腾,有辟邪护佑和祈福之意,是良渚先民天地对话的媒介。它制成的金币型徽章,必定自带远古神秘感。

外方内圆、质地厚重的玉琮,是良渚先民信仰和权利的象征。玉琮的横截面薄薄一片,搭配小金珠做手串,佩戴方便又舒适,这个组合目测要火。

70多件良渚文创黄金饰品,真的件件都好看。

显手型的方形链,一半亮面,一半编织纹理,搭配三叉形器吊坠雕刻神人兽面,这个设计和质地,戴上显得皮肤特别白。

哑光、厚重、纹样复古的古法金,这两年红到发紫。

用古法金工艺做的金珠手串,搭配玉鸟或玉琮切面吊坠,低调奢华。神人兽面纹吊坠项链,一根链上粗细两种链型,混搭的感觉好看到令人爱不释手。

本报记者 施雯 通讯员 摇慧敏 金薇薇



小提醒

美不胜收的良渚文创黄金饰品哪里买呢?

近期,良渚文化官方销售平台将上线黄金饰品系列产品,欢迎关注“良渚古城”官方微信公众号及天猫“良渚文化旗舰店”。想看更多古代美女的小心机吗?请扫一扫旁边的二维码。



分类广告
热线:0571-85310536 85311120
微信:13957109893 QQ:59997182

搬家 ▲喜洋洋搬家 86458170 低价

遗失

杭州和禾酒店管理有限公司遗失杭州市下城区卫生和计划生育局2018年3月16月核发的卫生许可证一份,号码:浙卫公证字(2018)第330103000037号,声明作废。

杭州辉播文化传媒有限公司遗失财务专用章和法定代表人章,声明作废。

启事

弃婴公告
现公告查找以下弃婴和儿童的生父母,自公告之日起60天内,请弃婴和儿童的生父母或者其他监护人持有关证明材料到杭州市儿童福利院认领(联系电话:85249063),逾期未认领的,视为查不到生父母的弃婴和儿童。
浙江省民政厅
2022年3月8日

营业房

桐庐水库下面水塘30亩转让
四季水量充沛有山有水风景秀丽交通便利设施齐全四面用红砖打墙下面用土工膜建造可养殖石斑鱼虾及各种优质鱼类休闲垂钓转让价150万手机13606703898

旺铺出租 丁兰广场地铁口明珠街237-241号485㎡可分合租15858829437

写字楼

我司位于武林商圈国信大厦内的2047.63平方米办公楼现公开对外招租,价格面议。联系人:寿小姐,电话0571-87069337

某男婴, 2020.1.12 出生(估), 2020.1.21 发现被遗弃在滨江区长河街道金山湖。穿着情况:内穿粉色和尚衣,外穿粉色棉袄,外裹粉色包被。无其他随身携带物品。

某女婴, 2020.12.8 出生, 2020.12.20 发现被遗弃在杭州市余杭区黄湖镇清波村10组吴家12号门口。穿着情况:内穿米色和尚服,外裹黄色包布,内有一出生纸条。无其他随身携带物品。

某女婴, 2020.12.8 出生(估), 2020.12.8 发现被遗弃在杭州市余杭区瓶窑镇张堰村北湖草荡。穿着情况:内穿淡粉色和尚衣,外包大红色棉被。无其他随身携带物品。

某男婴, 2021.10.26 出生(估), 2021.11.18 发现被遗弃在余杭区百丈镇溪口村古城坪小庙边。穿着情况:内穿粉色和尚衣,外穿红色连体棉袄。无其他随身携带物品。